CZESCI ZAMIENNE I AKCESORIA

3ATMACHbIE YACTW N AKCECCYAPBI

SIIGIGIGICIG) -

KOLEK ZABIERAKOWY Nr produktu Rozmiar St. 1:4 szt. / kpl. TRZPIEN MOCUJACY Z NAKRETKA Nr produktu » Rozmiar St. 1:4 szt. / kpl.
CAMLOCK BUHT Koa npoaykTa ? Pasmep KoH. 1:4 wWT. / KA. BMHT C KOHTPTAMIKOW Kopa npoaykra Pasmep KoH. 1:4 wWT. / K.
(DIN 55029) 398582510700  M10x1-35 3 3 (DIN 55027) 398582110300 M10x34 3 3
398582520900 M10x1-37 4 3 398582120500 M10x39 4 3
) \ 398582530000 M12x1-43 5 6 398582130700 M10x43 5 4
e MR
'\\\\\\\\\‘\‘\\\ 398582540200 M16x1,5-49 6 6 398582140900 M12x50 6 4
e 398582550400 M20x1,5-55,5 8 6 398582150000 M16x60 8 4
398582560600 M22x1,5-67 11 6 398582160200 M20x75 11 6
398582570800 M24x1,5-76 15 6 398582170400 M24x90 15 6
398582580000 M27x2-89 20 6 398582180600 M24x100 20 6
YDlalszt.* ins 1 wr. YDlalszt.* 1na 1wt
SEGMENT Wielkosé Do Typu TULEJA Wielkos¢ Do Typu
NOYKO/bLIO uchwytu [mm] s ina BTY/IKA uchwytu [mm] [ns Tana
Pasmep Pa3wviep
nampona (v 35 37+, 38" 3975 CTOO, CTOO F, CT74 narpora ) 35 37, 38" 3975 CTOO, CTOO F, CT74
125 398536320300 398536320300 398536320300 125 398536420400 398536420400 398536420400
140 - 398536320300 - 140 - 398536420400
160 398536330500 398536330500 398536330500 160 398536430600 398536430600 398536430600
200 398536340700 = 398536340700 200 398536440800 E 398536440800
250 398536350900 - 398536350900 1 250 398536450000 - 398536450000
315 398536360000 - 398536360000 ' 315 398536460100 - 398536460100
400 398536370200 - 398536370200 400 398536470300 - 398536470300
500 398536380400 = = 500 398536480500 = =
Do Typu - Ans Tvna 630 398536390600 - - Do Typu - /ins Tvna 630 398536490700 - -
35%%, 37+, 38**, 3975 35%%, 37, 38**, 3975
CT0O, CTOO F, CT74 800 398536390600 - - CT0O, CTOO F, CT74 800 398536490700 - -
KOLEK Z GWINTEM Wiellose Nr produktu TARCZE ZABIERAKOWE OBROBIONE I 8210-XCT
Pazwve
naTpoHa [F:viM] Koa npoaykta MOJIHOCTbLHO MOATOTOB/IEHHbIE
80 398533510900 MEPEXOAHbIE ®JIAHLLbI AN
100 398533510900 CTOO, 3204-CT
125 398533520000
160 398533520000
200 398533540400 s o
250 398533540400
315 398533540400
400 398533570000
500 398533570000 Pazamep A Kon G
Ko, B Bl P1 Kr.
e Tyl i e 630 398533570000 < = & vm]  mm o 1:4 (H4)
3105, 32+, 36+, 38*, 800 398533570000 i i AE) 358210721900 250 250 6 28 45 210 6xM12 7,28
4505, 4605, 4705, 4805, 1000 398533570000 T
3204-CT, 3234-CT 1250 398533570000 = 358210731000 250 250 8 28 45 210 6xM16 6,14

102 www.bison-bial.pl + e-mail: info@bison-bial.pl « www.bison-bial.ru « e-mail: info@bison-bial.ru



